872615

承認番号 30400APX00254000 承認年月 2022年7月 販売開始 2023年2月

貯 法 室温保存、火気厳禁 使用期限 パッケージに記載

第3類医薬品

(外用消毒剤) 消毒用エタノール含浸綿

ショットプラス

ご使用に際して、この添付文書を必ずお読みください。 また、必要なときに読めるように大切に保存してください。

【特徴】

消毒用エタノール含浸の単包アルコール綿

【使用上の注意】

してはいけないこと

(守らないと現在の症状が悪化したり、副作用が起こりやすくなる)

次の部位には使用しないこと

粘膜、創傷面および目のまわり

相談すること

- 1.次の人は使用前に医師、薬剤師又は登録販売者に相談すること
- (1) 医師の治療を受けている人
- (2) 本人又は家族がアレルギー体質の人
- (3) 薬や化粧品でアレルギー症状(発疹 発赤・かゆみ等)を起こしたこと がある人
- 2. 使用後、次の症状があらわれた場合は副作用の可能性があるので、 直ちに使用を中止し、この製品を持って医師、薬剤師又は登録販売者 に相談すること

関係部位		症 状
皮	膚	発疹・発赤、かゆみ

その他の注意

- 1. エタノールの血管拡張作用から皮膚の赤化が見られるので、 皮内反応等のアレルギー検査に影響を及ぼすことがある。
- 2.血液検査での飲酒運転の評価に影響を及ぼすことがある。
- 3.本品は、アルコールのみによる殺菌作用を目的としており、 すべての細菌やウイルスに効果があるものではない。
- 4.合成ゴム製品、合成樹脂製品、光学器具、鏡器具、塗装カテーテル等には、変質するものがあるので、注意すること。

【効能・効果】

手指・皮膚の消毒、医療機器の消毒。

【用法・用量】

そのまま塗擦、清浄用として用いる。

(用法・用量に関する注意)

- 1. 外用にのみ使用すること。
- 2.目に入らないように注意すること。 万一目に入った場合には、 すぐに水又はぬるま湯でよく洗い、直ちに眼科医の診療を 受けること。
- 3. 過度に使用すると、脱脂等による皮膚荒れをおこすことがある。
- 4. 広範囲又は長時間使用する場合には、蒸気の吸入に注意する こと。
- 5. 小児に使用させる場合には、保護者の指導監督のもとに使用させること。
- 6.アルコール分がタンパク質を凝固させ、内部にまで浸透しない ことがあるので、医療機器等を清拭する際は血清膿汁等を 十分に洗い落としてから使用すること。

【成分・分量】

本剤は1包中、下記の成分を含有する。

成 分	含 有 量
日局 消毒用エタノール (76.9~81.4vol%)	1.6mL
医療脱脂綿 (4cm×8cm2折 1枚)	0.35g

添加物として日局ユーカリ油を微量含む。

【保管及び取り扱い上の注意】

- 1. 直射日光を避け、なるべく涼しい所に保管すること。
- 2. 火気に近づけないこと。
- 3. 小児の手の届かない所に保管すること。
- 4. 綿の表面あるいは内部に黄色又は黒色の斑点状のものが 見られることがあるが、天然の種子の一部であるので使用上 の問題はない。
- 5.使用後はトイレに流さないで、衛生的に処理すること。
- 6.誤用や品質の低下を避けるため、再使用や他の容器に移し替えをしないこと。
- 7. 本品は、小売での開封小分け販売はできない。

火気厳禁

【販売】株式会社メディセオ エム・シー・ヘルスケア株式会社

【消費者相談窓口】

白十字株式会社

〒171 8552 東京都豊島区高田 3 23 12 お客様相談室 TEL 0120-01-8910(フリーダイヤル) 受付時間/9:00~17:00(月~金 祝日を除く) (休日·夜間 TEL.03-3987-6111)

【製造販売業者等の氏名又は名称及び住所】

製造販売業者 白十字株式会社

〒171-8552 東京都豊島区高田3-23-12

副作用被害救済制度の問合せ先 (独)医薬品医療機器総合機構 電話 **OO**® 0120-149-931